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Ata Eletrônica da 15e Sessão Ordinária,23 Sessão Legislativa da 3e Legislatura (202512028I da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de §essão: Ordinária; Abertura: t9l}512A76
Encerramento: L9/05/2026 - 19:35hs.

18:35hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima RamoslPt; Ze

Secretário: Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT.

Do Expediente: Discussãe e votação da Ata Eletrônica da 14a Sessão Ordinária da 2a Sessão

Legislativa, realizada dia 12 de maio de 2026: Aprovada.

Matérias do Expediente: Proieto de Lei ns 13/2026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe

sobre as competências, a composição e o funcionamento do Conselho de Segurança Alimentar
e Nutricional- CONSEA Municipal de General Sampaio Estado do Ceará, no âmbito do Sistema

Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional-SlSAN. Indieaçâo ne 02il2026, de autoria do

Vereador José Belarmino Uchôa (Zé Abílio).

Lista de presença na §essão: Vereadores: Ana Antônia Arruda Belarmino {Professora Paula}/PT;

Antônio Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto GamalPT; Emanuel lago Lima

RamoslPT; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa (Zé Abílio)/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo O8 {oito} Vereadores
presentes na sessão. Ausente por motivo de força maior: Felipe Vieira de CastrolPSB.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT,
assuntos abordados: {Destaque da viagem institucional do prefeito municipal à Brasília, em

busca de benefícios para o município; Convite à população para participar do final do

campeonato municipal de futebol; Parabenização à gestão municipal pelos investimentos

realizados no esporte e agradecimentos a todos os profissionais envolvidos na organização e

manutenção do campeonato e do campo esportivo; Reconhecimento às ações da gestão

municipal). Vereador Gerardo Menezes da §ilva FilholPT, assuntos abordados: (Relato de

visitas realizadas recentemente à zona rural do município, ouvindo as demandas da população;

Ênfase as melhorias proporcionadas pelos serviços de piçarramento, mencionando que as

máquinas já estão atuando para minimizar os transtornos de trafegabilidade na região de

Cangati a localidade de Patos; Importância da divulgação do dronograma de recuperação das

estradas para melhor acompanhamento por parte dos vereadores ê da população;

Parabenização à equipe responsável pela iluminação pública, destacando a agilidade nos

atendimentos e a redução das reclamações relacionadas ao setor; Registro de homenagem aos

garis do município em virtude do Dia do Gari, comemorado em 16 de maio). Vereadora Diernis
Samara Peixoto 6ama/PT, assuntos abordados: (Destaque da entrega de um novo ônibus

escolar à comunidade do Pinda, enfatizando a qualidade do transporte destinado aos alunos da

região; Ressaltou que o nosso município não figurou entre aqueles citados em reportagens

sobre transporte escolar inadequado, atribuindo isso ao compromisso da gestão municipal com

a educação; Comentários sobre a reforma e ampliação da Escola Santa Lúcia, no Pinda; Reforço

de pedido anteriormente apresentado referente à construção de uma passagem molhada na
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comunidade do Pinda; Ênfase aos serviços de piçarramentCI na região da Vila São João,

esclarecendo que os transtornos temporários decorrem das obras em execução;

Agradecimentos ao secretário Zé Cordeiro pela futura revitalização da quadra esportiva da Vila
São João; Agradecimentos ao secretário Jonas e aos organizadores dos festejos de São João

Batista pelo apoio às festividades da comunidade).

Matéria da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e vota$o, lndieçâo ne A27Í2A26, indica ao

Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a construção de redutor de velocidade, tipo quebra-
molas na Rua da Ponte, após a passagem molhada do rio Curú, em frente à residência da

senhora Elizangela, sede deste município. Autor: Vereador José Belarmino Uchôa (Zé Abílio);
Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não:0; Abstenções:0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicaçôes pessoaisr Vereador Pascoal Cardoso de
FariaslFSB, assuntos abordados: (solicitação para construção de duas lombadas em frente à
Escola Pascoal de Almeida, localizada na comunidade de Cangati, justificando que, após o
piçarramento da estrada, muitos condutores passaram a trafegar em alta velocidade; Solicitação
de piçarramento em trechos críticos situados após a Vila Chagas, próximos à residência de

Danielzinho Rufino e antes da propriedade do senhor Luís Ferreira; Parabenização à sua mãe,

senhora Maria Cardoso, pela passagem de seu aniversário de 101 anos, homenageando
também todas as mães do município, do Estado do Ceará e do Brasil). Vereador Gerardo
MenezeslPT, assuntos abordados: (Destaque da participação do prefeito municipal na Marcha
dos Prefeitos. em Brasília; lnformaçôes que por meio da Secretaria Municipal de Agricultura,
foram elaboradas propostas para implantação de uma queijaria municipal e de um entreposto
de ovos; Destaque para o crescimento da avicultura no município, citando produtores que já
possuem mais de mil aves, além do potencial produtivo da comunidade de Ramalhete,
ressaltando a necessidade da efetiva implementação do Serviço de lnspeção Municipal (SlM);

Lembrança de um projeto antigo para implantação de um abatedouro regional em sistema de

consórcio entre municípios da região; Ressaltou a busca por recursos para revitalização do
complexo turístico do município, enfatizando a importância econômica do turismo para geração

de renda aos permissionários e ao comércio local; Menção da importância do Conselho
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (CONEA), destacando que os novos

equipamentos contribuirão para maior qualidade no beneficiamento dos alimentos produzidos

no município). Vereador José Belarmlno UchôalPSB, assuntos abordados: (solicitação de
melhorias na estrada da comunidade do Saquinho, próximo à residência do professor Davi;

Parabenização aos organizadores do campeonato municipal de.futebol e convite à população
para prestigiar o jogo entre as equipes de Pedras Pretas e São João dos Acrísios, válida pelas

semifinais da competição). Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT, assuntos abordados:
(Destaque da importância da viagem do prefeito municipal à Brasília; Elogios a divulgação da

cultura e dos pontos turísticos de General Sampaio realizada pelo prefeito nas redes sociais;
Destaque tambêm pela a realização do Festival do Pescado, afirmando que o evento deverá
fortalecer ainda mais o turismo local, especialmente no ponto turístico da Bica; Comentários
sobre as melhorias na iluminação pública do município. parabenizando o secretário Zé Cordeiro
pelo trabalho desenvolvido; Ênfase a campanha Maio Laranja, enfatizando a importância do
combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes). Vereador lago Ramos/PT,
assuntos abordados: (solicitação para a reforma da Praça João Barbosa Almeida, localizada em
frente à lgreja do Sagrado Coração de Jesus. no bairro Coração de Jesus; Solicitação também à
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Secretaria Municipal de Saúde para análise da possibilidade de implantação do programa Brasil

Sorridente nas comunidades do município. com utilização de unidades odontológicas móveis].

Assinatura da Mesa Diretora da §essão da Câmara Municipal de General §ampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gam

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT ",2
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